

Protokoll der Ortsteilratssitzung

am 15.04.2019 um 19.30 Uhr

Teilnehmer: Herr Jens Wehner Ortsteilbürgermeister

OSR Herr Steffen Liening
 Herr Dieter Säuberlich
 Herr René Willing
 Herr Hans-Jörg Lorenz
 Herr Matthias Roth
 Herr Matthias Schade entschuldigt

Gäste: Herr Martin Wolf (FFw Boilstädt)
 Herr Gerd Wolf (FFw Boilstädt)
 Herr Bernd Schunke (Sportverein)
 Herr Daniel Brand
 Frau Sandra Heß

Verteiler: Ortsteilräte + Stadtratsbüro

TOP-Nr.	Themen, Notizen, Aufgaben, Beschlüsse, Gesprächspunkte usw.
TOP 1	<ul style="list-style-type: none"> - Begrüßung der Gäste - Verlesung Tagesordnung
TOP 2	<p>Bürgergespräch</p> <ul style="list-style-type: none"> - kurze Auswertung zum Bürgergespräch auf Grundlage des Protokolls der Stadt Gotha
TOP 3	<p>Osterfeuer</p> <ul style="list-style-type: none"> - 16.00 Uhr Treffen zum Aufbau - 18.00 Uhr angrillen - 18.30 – 19.00 Uhr Feuer anzünden - Musik durch OTR
TOP 4	<p>Maibaum setzen</p> <ul style="list-style-type: none"> - 16.00 Uhr Treffen zum Aufbau (ggf. 15.00 Uhr, bei Bedarf) - 18.00 Uhr Beginn - 18.30 Uhr Baum aufrichten - Musik durch Herrn Kallensee
TOP 5	<p>Sommerfest</p> <ul style="list-style-type: none"> - Cocktailbar – Herr Frank Schneemann - Kuchenverkauf – „Die Törtchen“ - Abstimmung „Bogenschießen“ – 24.04.19, 16.30 Uhr auf dem Sportplatz - Entenrennen wird in diesem Jahr ausgesetzt <ul style="list-style-type: none"> + ein neues Event wird gesucht + bitte um Vorschläge zur nächsten OTR-Sitzung - Abstimmung Personaleinsatz gem. gesonderter Liste - Chips für die Ausgabe vorbereiten in 10er und 20er-Tütchen - Chippreise bleiben unverändert bei € 1,50 - Erbsensuppe am Samstagmittag durch FFW Boilstädt - Höhe der Eintrittspreise werde aufgrund gestiegener Kosten angepasst <ul style="list-style-type: none"> + Antrag OT-Bm: – Eintritt Freitag € 7,-, Samstag € 9,- + Gegenantrag Herr Willing: – Eintritt Freitag € 8,-, Samstag € 10,- 1. Abstimmung zu Antrag OT-Bm: 5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 1 Enthaltung 2. Abstimmung zu Gegenantrag: 1 Ja-Stimme, 5 Nein-Stimmen

	<p>3. Beschluss: Damit ist der Antrag, die Eintrittspreise für das Sommerfest 2019 von bisher Freitag € 6.-- und Samstag € 8.-- auf Freitag € 7.-- und Samstag € 9.-- um jeweils € 1.-- zu erhöhen mit 5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen und 1 Enthaltung angenommen.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zelt ist bestellt - Musik Freitag bestellt: DJ Baloo - Musik Samstagnachmittag bestellt: DJ Willing - Musik Samstagabend bestellt: Night & Day - 1 Toilettenwagen und 1 DIXI - Security für Freitag 8 Mitarbeiter, Samstag 4 Mitarbeiter bereitstellen - Abstimmung mit Ordnungsamt, Polizei und Security (Sicherheitskoordinierungsbesprechung) → OT-Bm lädt ein - Blumenschmuck mit Fa. Helf abstimmen - Neues Werbebanner für den Werbewagen → 2-3 Angebote einholen → OT-Bm / Herr Willing - Flyer drucken über Internet → OT-Bm / Herr Willing - Zeltaufbau 25.06.19, ab 15.00 Uhr - Organisation zur Ausgabe der Getränke noch einmal überdenken und neu regeln (Ausgabe aller Getränke inkl. Cocktails an der gesamten Thekenstrecke (inkl. Bar)) - Anschaffung von Bauzaunelementen (~10 Stck.) überdenken → Abstimmung / Beschluss in der kommenden OTR-Sitzung - Verschluss Zelt nach der Veranstaltung: Freitag/Samstag – Herr Wehner Samstag/Sonntag – noch offen - Speiseversorgung Freitag bis Samstag – Partyservice Lars Hill
TOP 6	<p>Skate-Swinger</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nächste Arbeitsschritte: <ul style="list-style-type: none"> + Graben für Entwässerung + Sohle begradigen + Trennvlies verlegen + Schotter auffüllen + Trennvlies verlegen + Einbau Fallschutzkies - Abstimmung der Arbeitseinsätze, Beginn jeweils 09.00 Uhr <ul style="list-style-type: none"> 27.04.19 – Verlegung Abflussleitung (ohne Vereine) 11.05.19 – Boden begradigen, Trennvlies, Schotter (Rüttelplatte) – mit Vereinen 18.05.19 – Randgestaltungen, (Steine von Herrn Schneider-Rehberg?) – mit Vereinen
	Ende öffentlicher Teil 21:20 Uhr
	Beginn Nichtöffentlicher Teil 21:25 Uhr
TOP 7	
	Ende: 21.50 Uhr

Nächste OTR-Sitzung mit Festausschuss: 23.05.2019, 19.30 Uhr

Gotha, den 17.04.2019

//Im Original gezeichnet//

für das Protokoll
Hans-Jörg Lorenz
Mitglied des OTR



zur Kenntnis genommen
und bestätigt
Jens Wehner
Ortsteilbürgermeister